

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Friday 22 May 1970 (Vol. 32 No. 85 Page 1)

報費價目表	
(郵寄或派到)	一律每月二元五毛
每季	七元五毛
半年	十五元
全年	三十元
零售每份	一毛五

廣告刊例：第一版每行每日二元，第二三版每行每日一元。長期廣告另議。



東戰前線美機誤轟南越軍陣地

南越堅持派軍

長駐東國作戰

【西貢廿二日美聯社電】南越軍事總部發言人今日發表報告，謂南越軍將繼續駐紮東國境內，直至消滅越共及其逃往邊境，解除南越所受威脅為止。

南越總統阮文紹及副總統阮文金亦先後發表文告，謂南越軍將在東國作戰，直至消滅一切越共為止。且認南越軍有力量在東國境內單獨作戰。

此項報告顯然與白宮當局最近預備南越軍將於六月廿日以前，連同美軍撤離東國的意見，互相衝突。但美官方現正考慮是否應南越施壓力使其撤離東國問題。

美國防部有官員相信六月廿日以後，南越應留駐東國境內，以防止共軍捲土重來，恢復其逃往邊境。

美大使品嘉昨特訪南越總統，作八十分鐘的會談，雙方曾公開發佈會談內容，但對會談內容，美官員已訓令南越商安聯合撤軍離東的政策。

南越軍事總部發言人透露現有南越正規軍四萬人在東國境內，熟悉東國地形，已增至一萬二千。

又據西貢加拿大社電：美軍總部報告，謂美軍空中砲擊南越境內，擊斃九人，傷十五人。在另一次意外事件，美砲兵隊誤擊南越化西南部的第一師空運作戰部隊，擊斃美軍一人。

美軍升機隊開赴南越西北部國境偵察，被地面砲火擊落三架。

澳女護士包圍加首相

【堪培拉美聯社電】加拿大首相陶杜，在此間國會參觀，曾被一羣女護士包圍，他被迫離開，並非他為國際上有名的獨身漢所致。

此批護士至國會原意，目的在可澳洲首相相，提出她們增加薪金要求，護士於包圍首相時，剛好陶杜與首相在一起。

部份官員，於看見首相被包圍時，曾欲自警員至現場，後見兩首相分別與護士會談，此一憂慮心理。

陶杜當時對護士指出，他不知當地情況，此法沒幫助她們。

內閣限制政府消費

【倫敦加拿大社電】保守黨議員侯威爾，指英國政府向加拿大借債，大量消耗政府的消費。

此位國會議員，於研究加拿大財政政策後，在國會發表上述談話，他指出可恢復英國財政最好的例子。

侯威爾在每日鏡報的報導中，加拿大財務局政府，由該國內閣部長主持，全權控制政府各項消費計劃。

他加稱，此為控制政府計劃最好例子，由內閣決定政府應採用何種計劃，以便控制消費。

加拿大此一計劃，目的在應付通貨膨脹問題。

美副防長報告中共放射龐大物體升空後

【拉斯維加斯美聯社電】美國防部副防長拉赫爾昨日發表談話，謂中共現已發展到能放射龐大物體升空環繞地球飛行階段，及可能在數小時內試放其第一枚洲際導彈。

拉赫爾在出席全美航空和太空專家年會時，說及此項消息，是根據分析一件當風天物體，環繞地球飛行，重達二萬五千磅，漢德井謂，從該物體重量，中共於四月廿五日首次試放物體。

法外長最近曾致函施漢諾，希望他多決定等來自四國的記者失蹤後命運如何，法外交部昨日將施漢諾公佈。

施漢諾在聲明中稱，彼曾向國家解釋放陣線內人民軍職，望其儘量設法釋放該等記者，和從速將其釋放自由。

美越前線美軍死亡增

【西貢美聯社電】據美軍總部報告，統計過去一週內越戰美軍死亡二二七人，比較前週增加百分之廿九，此為一個月來美軍死亡最高數字。

據通訊人士稱，在美軍陣亡的七二七人，內有七十七人是在東國境內死亡。

此外，統計上週南越軍死亡五十三人，北越和越共死亡三三三三七人，美軍傷二八一人，南越軍傷一四七〇人。

外籍記者在東失蹤

【巴黎加拿大社電】東浦萊王子施漢諾曾兩次向法外長施漢諾，對於十二位外籍記者在東國失蹤事件，完全不知實情。

【華盛頓路透電】以色列外交部長伊本甘特昨訪華盛頓，會晤美國國務卿，曾要求美國給予軍事和外交等方面支持，以加強以色列實力，應付蘇聯目前增援阿拉伯國家的勢。

伊本甘特曾要求美國供給噴射機一百架，認為蘇聯增援阿拉伯後，將影響中東平衡。

古壁新任省長政綱

【古壁加拿大社電】古壁省省長古壁，昨日在古壁省議會提出其政綱，並宣佈古壁省在未來的預算案中，並不提高古壁省內稅項。

古壁省長古壁，指出古壁省內閣在兩小時半會會上，指出他內閣此項新省長，指出古壁省內閣將與聯邦政府各部部長，由古壁省內閣負責，古壁省將使用聯邦汽車及政府人員，浪費古壁省納稅人錢項。

省長又謂，前任古壁省政府所借省費，實可感。數百萬元。此外前政府的消費數字，使他於訂出預算案時，並不能增加古壁省稅項。

雪埠生活消費增加

【云訊】中央統計局在報告中，指出雪埠市內生活消費指數，在四月時比前增加百分之二點一。

統計局報告中，並指出雪埠市生活消費增加原因，由於本市電費與交通費增加所致。

報告中另稱，該指數三月時，為一一一·一，去年三月時為一一〇·三，統計本年三月指數比去年三月增加百分之四點一。

此外牙醫費增加，亦為生活消費增加原因之一，雪埠市內生活消費增加最高者。

獨匪劫商業銀行

【雲訊】雲南男子在劫獨匪劫商業銀行經理窮追竟被免脫。

雲南男子在劫獨匪劫商業銀行經理窮追竟被免脫。雲南男子在劫獨匪劫商業銀行經理窮追竟被免脫。雲南男子在劫獨匪劫商業銀行經理窮追竟被免脫。

美國有千萬名兒童患精神不健康

【華盛頓美聯社電】兒童精神健康委員會報告指出，在國內的團體組織中，沒有一個團體對一萬名有精神病兒童給予有效服務。

該委員會經過一年研究後，才發表此一報告，委員會指出他們發現有五百一十五萬名兒童患有精神病，但沒有採用同一性合作工作，因此在此種教育服務，對精神病兒童並未發生有效效力，特別家境貧苦兒童，更沒機會獲得治療。

委員會指出，時至今日，在美國內有精神病兒童，至今仍在機構內確實治療狀態中。

若將成年嬰兒胚胎供醫研究認為犯法

【倫敦美聯社電】此間消息透露指出，英國醫學界服務部門，在過去十年中，從未出生嬰兒胚胎，供應醫學人員作研究用途。

在報告中，該部門并未以尚未成形嬰兒供此一計劃之用。

但政府方面，仍有手調查外傳有等私性胚胎診所，却以已成形嬰兒，供應醫學人員研究。

保守黨國會議員，向政府質詢時，指：「可提，證據，證實，等部門有上行為，英政府已向各私人診所警告，應有此行為，否則會受到處罰。」

九歲女童函美總統

【加州，通社美聯社電】一名九歲女童，向美總統，提出一連串問題後，行政人員，隨即答覆，叫她將信件放在書本上，讓總統決定國內外大事。

女童名叫蘇菲，於參加小學四年級會計時，寫了一封信給美國總統，此計劃目的，使小學生對國家大事發生興趣。

在蘇菲問題中，她問總統是否將所有金錢用在戰爭，而不用於學校及書本上。

此外她並指總統應設法安國內外環境，此外她並指總統應設法安國內外環境。

蘇飛行員駕機及軍機

【漢堡路透電】蘇聯總統納茲在向西德出版報發表談話時，指出蘇聯飛行員已在駕駛機及空軍噴射機，並可與以色列飛機空戰。

納茲指出，蘇聯飛行員自一九六八年已在埃及及內，他們協助埃及政府訓練埃及飛行員，此外蘇聯飛行員於駕駛機時，機上并未裝有武器。

美國生活指數上升

【華盛頓美聯社電】美政府報告指出，美國生活消費指數繼續上升，為二十年來最高數字，去年時指數，升為一三二·四。

涉嫌行劫謀殺司機

【雲訊】一名涉嫌行劫的司機，被警方拘捕，經法庭判處監禁。

舉槍拒捕罪名成立

【雲訊】一名舉槍拒捕的男子，經法庭判處監禁。

古壁新任省長政綱

【古壁加拿大社電】古壁省省長古壁，昨日在古壁省議會提出其政綱，並宣佈古壁省在未來的預算案中，並不提高古壁省內稅項。

雪埠生活消費增加

【云訊】中央統計局在報告中，指出雪埠市內生活消費指數，在四月時比前增加百分之二點一。

獨匪劫商業銀行

【雲訊】雲南男子在劫獨匪劫商業銀行經理窮追竟被免脫。

北越指美軍長期駐東

【巴黎美聯社電】北越及美共等代表在巴黎和談會議第六十七次大會上分別發表談話，指斥美總統阮文紹在計劃保留美軍駐東浦萊。美國代表非引哈心則答稱：談話東國的情勢，而不引述北越留駐東國的中心事實，亦不能達到實際目的。并謂：美越聯軍進入東國境內的共同基地後，曾發現龐大倉庫，儲藏大批武器及糧食。

北越及美共代表則認美越聯軍曾佈保美軍進攻東國是有時間及空間的限制，其目的是緩和國內的民意。美越聯軍全部美軍將於六月廿日以前，一律撤離東境。

中港邊界沙頭角華人激烈示威反美

【香港美聯社電】廣九中港邊界沙頭角村昨有華人約五百人，在華界內舉行激烈的反美大會，高呼宣傳口號。

沙頭角鄉的中心街道，適為中英邊界的所在。

據該地美警報告，謂遊行示威者曾一而再地進離邊界卅尺的範圍內，高呼「打倒美帝國主義」及「打倒一切的走狗」。中不久即告撤退，未有過界或引起混亂等現象。

美越前線美軍死亡增

【西貢美聯社電】據美軍總部報告，統計過去一週內越戰美軍死亡二二七人，比較前週增加百分之廿九，此為一個月來美軍死亡最高數字。

據通訊人士稱，在美軍陣亡的七二七人，內有七十七人是在東國境內死亡。

此外，統計上週南越軍死亡五十三人，北越和越共死亡三三三三七人，美軍傷二八一人，南越軍傷一四七〇人。

外籍記者在東失蹤

【巴黎加拿大社電】東浦萊王子施漢諾曾兩次向法外長施漢諾，對於十二位外籍記者在東國失蹤事件，完全不知實情。

古壁新任省長政綱

【古壁加拿大社電】古壁省省長古壁，昨日在古壁省議會提出其政綱，並宣佈古壁省在未來的預算案中，並不提高古壁省內稅項。

雪埠生活消費增加

【云訊】中央統計局在報告中，指出雪埠市內生活消費指數，在四月時比前增加百分之二點一。

獨匪劫商業銀行

【雲訊】雲南男子在劫獨匪劫商業銀行經理窮追竟被免脫。

西方航空公裁司員

【雲訊】據太平洋西方航空公司消息，由於季節性生意下降，及在車庫內勞工紛爭，迫使該公司要裁減公司內二十四名飛行員。

公司發言人指出，此二十四名初級飛行員，其地皆在點間轉運，此外在雪埠區域內，另有數名非飛行員亦被裁除職務。

該公司在點間轉運內共有二百三十名飛行員，在雪埠內共有二百人。公司分派經理指出，目前觀察，為在本季節內最不良時期，此外由於各工潮打擊，公司生意正下降，因此裁員措施。